

2003年10月，党的十六届三中全会明确提出，要“坚持以人为本，树立全面、协调、可持续的发展观”。

科学发展观正式提出以后，为了使党的高级干部更好地领会和贯彻这一思想，2004年2月，中共中央在中央党校举办省部级主要领导干部“树立和落实科学发展观”专题研究班。2004年3月10日，在中央人口资源环境工作座谈会上，胡锦涛对科学发展观的深刻内涵和基本要求作了进一步阐述，提出要坚持以人为本、全面发展、协调发展、可持续发展。

2004年9月，中共十六届四中全会针对世情国情党情的深刻变化，着重研究了加强党的执政能力建设的若干重大问题。

2004年9月，中共十六届四中全会通过了《关于加强党的执政能力建设的决定》。《决定》深刻阐述了加强党的执政能力建设的重要性和紧迫性，全面总结了半个多世纪以来党执政的主要经验，明确提出了加强党的执政能力建设的指导思想、总体目标和主要任务，是加强党的执政能力建设的重要纲领。

《决定》从认识和把握执政规律的角度，总结和阐明了党执政的主要经验，提出了加强党的执政能力建设的总体目标，这就是通过全党共同努力，使党始终成为立党为

# 科学发展观

2007年10月，中共十七大对科学发展观的时代背景、科学内涵、精神实质和基本要求作了全面系统的概括。报告指出：“科学发展观，第一要

义是发展，核心是以人为本，基本要求是全面协调可持续，根本方法是统筹兼顾。”大会还将科学发展观写入党章。2012年11月，中共十八大把科

# 提高执政能力

公、执政为民的执政党，成为科学执政、民主执政、依法执政的执政党，成为求真务实、开拓创新、勤政高效、清正廉洁的执政党，归根到底成为始终做到“三个代表”、永远保持先进性、经得住各种风浪考验的马克思主义执政党，带领全国各族人民实现国

家富强、民族振兴、社会和谐、人民幸福。这一总体目标是从我们党为谁执政的角度，从我们党怎样执政、靠什么执政的角度，从我们党要始终保持先进性、坚定性、纯洁性的角度所作出的精辟概括，指明

学发展观确定为党必须长期坚持的指导思想。

以胡锦涛同志为总书记的党中央提出以人为本、全面、协调、可持续的发展观，是我们党对二十多年来改革开放实践经验的科学总结，对社会主义现代化建设规律认识的深化，反映了中国共产党对发展问题的新认识，体现了全面建设小康社会的迫切要求。同时，也是我们党对执政规律认识的进一步深化，是党的执政理念的一次重要升华，具有重要的现实意义和深远的历史意义。

（新华社北京11月11日电）

了加强党的执政能力建设的奋斗方向。

这个《决定》是中国共产党历史上第一个关于加强党的执政能力建设的纲领性文件，是新世纪新阶段推进党的建设的伟大工程，开创中国特色社会主义事业新局面的行动指南，是中国共产党更加成熟和坚强的重要标志。

（新华社北京11月12日电）



# 乡村振兴唤新风

（上接一版）

4月30日上午，霍山县人民法院依法对被告人叶宗胜等五人犯罪集团一审公开宣判，判决被告人叶宗胜犯开设赌场罪，判处有期徒刑五年零六个月，并处罚金三十万元；犯寻衅滋事罪，判处有期徒刑四年，决定执行有期徒刑九年，并处罚金三十万元。以开设赌场罪分别判处被告人方海明、魏从、万飞、戴立飞有期徒刑五年至一年零六个月不等，并处罚金二十五万元至五万元不等。被告人违法所得，予以追缴。该犯罪集团的覆灭，有效净化了社会风气。

截至10月29日，霍山县共侦破涉赌类刑事案件32起，抓获犯罪嫌疑人42人，其中刑事拘留29人；查办涉赌类行政案件71起，行政处罚289人，其中行政拘留100人；摧毁涉赌恶势力犯罪集团一个、一般性团伙两个，审判涉赌犯罪集团两个。

## 筑牢“防护网”

“我承诺积极弘扬健康向上的文明娱乐风尚，自觉抵制赌博陋习，本人及近亲属不参与任何以营利为目的的打麻将、打扑克牌等活动……”日前，霍山县衡山镇石门村村委会主任储志签下《霍山县党员严禁赌博承诺书》。

该县把打击整治赌博违法犯罪活动纳入农村基层党组织组织力提升行动的重要内容，扎实开展村（社区）“两委”换届选举“回头看”及软弱涣散党组织排查活动，充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员的先锋模范作用，切实提高党组织的凝聚力、战斗力和号召力。

目前，霍山县已研究出台《建立健全打击整治赌博违法犯罪活动长效机制的意见》，为常态化打击整治赌博违法犯罪活动提供制度保障，切实提高防范、发现、打击赌博违法犯罪活动的的能力，努力营造全社会共同参与打击整治赌博违法犯罪活动的良好局面，从根本上铲除赌博赖以生存的土壤。

# “融入国家发展，让青春大有可为”

## ——港澳青年在京畅谈创业梦想

新华社北京11月12日电（记者 于嘉）“随着粤港澳大湾区建设加快推进，许多创业创新机会应运而生。”在澳门科技大学攻读中药学专业的研究生刘智祖12日在北京的一场交流活动中说，希望毕业后在内地寻找合作伙伴，争取在专业领域不断精进。

全国青联秘书处、北京市青联12日组织来自香港、澳门多所高校的学生与内地青联委员、在内地创业的香港青年代表，在北京市中关村创业大街开展交流活动。

据了解，这些港澳学生是参加第十六届“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛终审决赛的港澳高校代表队成员，其中不少人对在内地创业、就业有浓厚兴趣。

澳门青年刘智祖从中学起就对中医很感兴趣，本科毕业后留校继续深造。“今年粤港澳大湾区中医药科技成果转化基地启动，给我的专业发展带来千载难逢的机会。”他说，自己主要从事中药质量控制研究，希望与内地同仁共同完善中医药相关技术与产业，为现代中医药发展贡献力量。

香港理工大学计算机专业大四学生徐卓朗在此次“挑战杯”大赛中推出自己开发的“aCloud云操作系统平台”。他说，希望借助国家对创业创新的支持，使自己的项目成果走进更多人的生活。“很高兴在交流中了解内地创业资源和支持政策。”

“内地有这么多高新技术公司和创业优惠条件，我的项目跟这里有很好的契合点，对自己的选择更有信心了。”徐卓朗说。

近年来，内地创新创业环境持续优化，支持港

澳同胞发展的便利措施不断出台，为港澳青年提供了许多机遇。交流活动中，中关村科技园海淀园管委会相关负责人介绍了支持港澳青年创业、就业的相关政策。

今年从香港科技大学毕业的黄嘉钱听了介绍，感慨地说：“支持港澳学生在内地发展的政策这么优厚，我们应该把握住这么好的机会，更好地拓展自己。”黄嘉钱正带领团队研发用于三维细胞培养和生物打印的生物材料，他希望未来能有机会与内地企业和机构合作。

交流中，部分青联委员向港澳学生讲述了自己的创业历程，特别是在京创业的香港青年的精彩分享，让不少学生跃跃欲试。

中国迷你仓有限公司CEO兼创始人曹肇 是一名香港青年，他用在京创业12年的经验告诉在

场港澳学生，祖国内地有着广阔的发展空间。“希望有知识、有志向的青年朋友目光更加长远，到内地寻求更大发展。这里有很多机遇，能帮助我们实现梦想。”

港澳学生告诉记者，这次来京参加“挑战杯”决赛很激动，而此次交流活动更让他们大开眼界。国家发展进步一日千里，港澳在一些领域也有发展特色，希望充分善用内地资源，与港澳进行优势互补，共同实现创新发展。

全国青联秘书处负责人表示，近年来，全国青联通过举办创新创业大赛、港澳大学生内地实习、导师计划和创业分享会等方式，为港澳青年熟悉内地职场环境、抢抓内地发展机遇提供服务。未来，全国青联将结合粤港澳大湾区建设等国家战略和自由贸易试验区框架下的各项开放措施，进一步加大服务力度，支持港澳青年创业园等创新创业平台建设，帮助港澳青年融入国家大发展、拥抱创业新天地。

交流结束后，港澳学生还参观了英特尔人工智能、百度大脑、创业黑马、氮空间等科技公司，并深入了解中关村创业大街发展历程和创新创业生态体系建设。

人才教育与培养体系。

孙云飞要求，要深化教育协同推进，筑实筑牢发展合力，充分发挥市委教育工作领导小组和其他教育发展协调机构作用，强力推进教育现代化发展任务；要充分发挥新闻媒体作用和信息传播功能，聚焦革命老区教育现代化工作，进一步宣传政策、规划和成果，积极营造全社会关心支持教育现代化发展的浓厚氛围。

# 鲁昕来我市作教育现代化专题报告

（上接一版）六安市应用技术学院办学类型明确、定位准确，要抢抓人工智能大变革带来的契机，加快专业教育的智能化。

孙云飞在主持报告会时指出，各地各部门要结合“不忘初心、牢记使命”主题教

育，深入学习贯彻习近平总书记关于教育现代化的重要论述，在学深弄懂上下功夫，进一步提高思想认识水平和政治站位，切实增强推动教育现代化的行动自觉。要深入贯彻决策部署，聚焦聚力规划落实，结合工作实际，突出工作重点，明确

贯彻落实的主攻方向和薄弱环节，进一步谋深谋细教育现代化六安篇章。要深度融入智能时代，紧随紧扣科技脉搏，牢牢把握好人工智能与改善民生的结合点，强化人工智能在教育领域的深度应用，聚焦教育智能化建设，建立面向人工智能时代的

## 公告

近日有人冒用我公司名义推广港澳旅游活动，我公司声明，此类活动非我公司组织，产生的风险和后果与我公司无关，公司不承担任何责任。我公司将保留对相关人员进行追究法律责任的权利。

中国人民健康保险股份有限公司  
六安中心支公司

## 声明

本人的皖NJT446摩托车，车辆识别号：LLCLHLLB2CP013669，发动机号：KQ184043，现向登记机关申请注销其车辆行驶证、牌照。

朱元舟



竹子口腔  
BAMBOO DENTAL  
—全国连锁—

精于种植  
专于矫正

# 周年庆典 大幅优惠

感谢六安人民的信任与支持

牙齿种植

牙齿矫正

牙齿修复

牙齿美容

活动时间：2019年11月01日——2019年11月30日

六安  
总院

爱牙热线：0564-2517777  
医院地址：解放南路和顺名都城东门

万达  
分院

爱牙热线：0564-3398899  
医院地址：万达广场郢爱金街1021商铺